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і2,500 робітників. Там будуються робітничі села, проведеться
trlwselUy by lb« Wortert sad Гжлпегі РжМІвМж* оиіІЗНИШ. 1 вже НЄ ТІЛЬКИ КИЇВ побоюється, що ВІН не бУДЄ СТО- 
it »toc* «шмат, ttcanonibd under tlw laws of . v • _____ r-лицею > країни, але Харків ооггься. що Електрополіс (назва 

міста, що починає будуватися коло Дніпрових порогів) забере 
з часом столицю з Харкова.

Одночасно з будовою Дніпрельстану розпічнетсьн в зака
спійському краю будова семіречеясьиої залізниці, що матиме 
дла Радянського Союзу величезне економічне й стратегічне 
значіння. Вже визначено 65 міліоніе рублів на будову велнче-

.___ ..... т„ зного каналу що з-тучить Волгу через Дон з Чорним морем.
у я 1stopos. четвер І суботу Радянська Ь країна ставить перед собою велике завдання — ОПОЗИЦІЯ РОЗБИЛАСЯ ОБ КРИЦЕВУ ЄДНІСТЬ ЛЄНІНСЬКОІ ПАРТИ. — XV. КОНФЕРЕН

ЦІЯ Робттв«чо-Ф*р*«ерсие Вмавшпе Томр*тво, шкорпоровме » Мі- іиховання власних фахівців. Хоч тепер випуск із фахових шкіл ШЯ В.К.Г1. ПОКЛАЛА КРАП ВСІМ ХИТАННЯМ ВНУТРІ ПАРТИ. — ПЛЕНУМ КОМ1НТЕР-
* >,р 06 Jo,“- " ро" інжикерів збільшився вчетверо, а агрономів вшестеро, як був НУ ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ПЕРЕМОГУ ЛЕНІНІЗМУ СЕРЕД РЕВОЛЮЦІЙНОГО ПРОЛЕТАРІА

ТІ єре д війною, а загальний випуск фахівців збільшився втроє. Я ТУ ВСІХ КРАЇН І ВСІХ НАРОДІВ, 
то проте це чисто вже незадовольняюче для нової України.
Заступник Наркома Освіти Ряпо каже, що в найблищі пять ро
ків Україні треба понад 6,000 нових інжинєрів, а вищі школи 
дадуть 5,700. Індустріальні технікуми дадуть 6,100 інжинєрів 
вузького фаху, а їх треба понад 16,000.
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mi, що “партія перероджуєть- порівняйте цю ціумнху з тич 
Восьме питання. — Хто бііь- ся ' що наша Держава є "дале- фактом, що опозиція залиши

те шансів має на перемогу - к0 н-е пролетарська держава", даси на XV. конференції, як ка- 
Tomv Комісаріат Освіти заходиться кодо збудування нових пролетаріат С.Р.С.Р.. чи про- Аод“н 13 прихильників опози-.жуть "одноголосно" і ви лро- 

ІНШИХ 1 середніх технічних шкіл. ■ ■ лєтаріят цілого світу? - зали- Ш1’ Одеський, просто заявив, зумієте, що не можна було по-
В другій половин, грудня 1926 року відбувся загальний тує опозиція. "Чи можна уяви- щ0 наша партія обороняє інте- бажати опозиції кращої

перепис населення Радянського Союзу, що також спричиниться ти собі — каже Грецький — реся капіталістів, що тим то рлжмі
до скорішої індустріялізації країни. що протягом 30 — 50 років ев- т!н >а °Р» анізувати новх пар-

Індустріялізація країни підносить освіту й культуру. Зро- ропейський пролетаріят буде "ю' ЧІКТО пролетарську пар-
стають вищі школи, музеї. Великі тюрми (Шлісельбурзька), неспроможний створити рево- "
царські палати, лаври (київська) радянська влада перетворює -подію. Я тверджу, що немає Практична робота наслідува- 
в народні музеї; з синагогів творить робітничі клюби. Заборо- ніяких підстав гадати, що нам чів опозиції в німецькій 

Коли пишуться ці рядки, відкрився Восьмий З'їзд Товари- мяє гнилий витвір буржуазної культури — цинічні танці: факс- разом з селянством лекше по-
<іва Український Робітничо-Фрамерський Дім, один з найбіль- трот, шиммі, чарлетон, патомісць популяризує танець машини будувати соціалізм, ніж евро-

в історії роб)тничо-ч|>армерського руху серед українського f, народну та клясичну творчість.
Це робить робітничо-селянська радянська влада

Кеиомйесняі в газеті рукописів їм заертаетьсж, хіба шо ломсувлтель і* 
зазначить, шо бажає аеороту свого рукопису на случаї кого нспоні- 

та залучать пччтоавВ стемпель на Boro пересилку ПО-

VIII

ВІДКРИВСЯ 8-ИЙ ЗТЗД ТУРФДІМ! ПРАКТИЧНІШ ЗМІСТ 11АРТ- 
КОНФЕРЕНЦ1І В.К.І1.

Я закінчую, товариші 
залишається сказати

Мені
лишекомпартії.

кілька слів про висновки, про 
зміст і вагу- XV 
В.К.П.

Перший висновок

Виходячи з обвинувачень 
проти партії, що їх виставила

пейському пролетаріатові здо
бути владу".

Я вважаю, що ставлячи так наша ‘'позиція, ультра ліва в
Німеччині на чолі з Коршем 
зробила свої дальші “вненов-

ших
населення в Канаді.

конференції

Делегати І делегатки прибули з ріжних далеких і близьких 
місцевостей, щоб порадитися над організаційною І освітньою 
працею українських трудових мас. Прибувших делегатів І де
легаток вітають в численних телеграмах I листах ті, що остали 
на місцях, дома, І закликають їх до щирої праці, запевняють 
своє всебічне попертя й виконання всіх ухвал з’їзду.

Це свідчить, шо з’їзди ТУРФДІМ є збірним мізком україн-

конфе-
ренція підсумувала осередпар- 
тійну боротьбу після XV. з’їз
ду, оформила ту перемогу що промисловість є чисто капіта- - 1 • .., п мала партія над опозицією

питання, тов. Троцький цілком 
себе зраджує. Хіба не те самеРАДЯНСЬКА ПРЕСА ПРО ОПОЗИЦІЮ ки". Корш стверджує, що нашаговорили нам меншовики в 
жовтні 1917 року. Може ста
тись, що пролетарі Заходу пе-

і
лістичною промисловістю ,- #зв z
стична організація”. Корш про
повідує потребу нової рево
люції Проти нинішної влади в 
С.Р.С.Р.

Ми вже писали про виступи з тійних органів, після цих постанов, реможуть свою буржуазію ра- 
ських трудових мас Канади, до голосу й ухвал якого вони при- "поясненнями” на поширеному підкорялись більшості і припиняли піше, ніж ми встигнемо побу- 
слухаються. . 'пленумі Виконкому Комінтер- сво' виггупи’ дувати соціялістичний фунда-

Головними кличами сегорічного з’їзду ТУРФДІм е: Вищий ну провідники опозиції т.т. Зі- ’ Зазначивши, що “сучасна о- мент нашої економіки. Але, мо-
Освітній Курс, будова друкарні у Вінніпегу й Укр. Роб. Дому 
в Торонто, але шо друкарня вже збудована, а на порядку сто- го
їть справа лише сплати довгу, то справа Укр. Роб. Дому в То- пленум, партійні маси С.Р.С.Р 
ронто, будова якого щойно почалася, приходить наперед. Да- та радянська преса, 
лі — справа впорядкування організації Секції Молоді; зміцнен
ня й збільшення цілої організації ТУРФДІм, поширення органі- голоси найбільших комуністи- 
заційної І освітньої праці серед фермерів, бурса в Едмонтоні чних газет С.Р.С.Р. 
й имін і справи. Орган Всесоюзної Компар-

Організація ТУРФДІм увійшла вже в гущу трудових укра- ТІ1 Правда" в редакційній стат- 
інських мас, вона розвинула вже свою працю в найдальших за- 
кугинах Канади. Про це свідчить те, шо цего року прибули де
легати й делегатки з таких місцевостей, з яких попередно ні
коли делегатів не було.

на' хапали.
Другий висновок: конферен 

цін обєднала нашу партію 
щільніше, ніж коли-будь, 
основі соціалістичної перспек
тиви нашого будівництва про- 

I ти веіх опозиційних напрямів 
нашої партії, проти 

І лів у нашій партії.
Зміст і вага XV. конференці 

це те, що вона оформила і 
довершила справу озброєння 
нашої партії ідеєю перемоги 

: соціалістичного будівництва в

новєва. Каменева й Троцько- позиція з самого початку рі- же статися й те, що пролєта- 
Іх виступи гостро засудив шила не зважати на більшови- ріятові С.Р.С.Р. вдасться побу-

цькі звичаї" та кілька разів дувати соціялістичний фунда- Практична робота наслідувачів 
вже їх порушила. “Робітнича мент раніше, ніж пролетарям 

В даному разі цікаво почути Газета Пролетар" далі пише

на

опозиції у Франції.
на заході повалити свою бур 
жуазію.
Питання про шанси на пере-

ВС1Х VXII. Теж саме слід сказати і про 
опозиції у Франції. Я маю на 
оці Суваріна і ного групу. Ви
ходячи з тих обвинувачень, що 
їх висунула наша опозиція. Су*

Це теж може бути“Зараз об’єднана опозиція 
пішла проти більшовицьких 
зробила спробу порушити залізну єд- ЙОГ)’ розвяжеться залежно ВІД 
ність між в.к.п. І Комінтерном, виє- реальних обставин на фронті 
сти фракційність у міжнародній кому- боротьби 
містичний рух, об’єднати біля себе всі 
небільшовицькі опозиційні групи в 
Комінтерні і біля нього. Тільки так і

ще раз 
звичаїв. І

ті пише варт приходить до висновку 
що головний ворог революції' 

це партійна демократія, ке- 
ровннча верхівця нашої пар
тії. А “врятувати1’ може лише 
одне: революція проти кероп-

V.“Зміст ідейної боротьби, шо її про
вадите на пленумі опозиція,—це е 6о- н нашій країні.

Третій висновок: конферен
ція дала рішучу одсіч всім, і 
всіляким ідейним хитанням в 
нашій, партії 
лекшила цілковиту 
ленінізму в В.К.П.

ПРАКТИЧНІ ПОЛІТИЧНІ СУ
ПЕРЕЧНОСТІ.

не инакше слід розцінювати виступи 
т.т. Зінов'єва. Грецького й Каменева 
на пленумі Виконкому Комінтерну".

ротьба проти партії, боротьба проти 
Побіч Товариства Український Робітничо-Фармерський ленінізму, боротьба проти Лснінової 

Дім виросла й широко розвинулася за останні роки друга масо- науки Правда, олозміія й тепер не 
ва й дуже корисна організація працюючих, а це — Робітниче зрадпіа своєї звичайної стратегії.

стратегії маскування. Але ніяке ма-
Такі основи наших супереч

ностей. З цих основ виплива- і тим самим по- 
перемогу

ничої верхівки в складі пар-Запомогове Товариство.
Київська “Пролетарська ють суперечності практично- тії 

Правда” з 14. грудня в редак- політчного характеру. Ці су-і 
цінній статті п. н 
шний крок опозиції”, пише:

■nr,»»,,. , . а) Партія визнає факт част- зиція в своїй практичній робо-
кційного виступу Є тілЄьР“м, що ковоі стабілізації капіталі-'ті щільно підійшла до питання 
опозиція зазнавши рішучої поражки зму 1 вважає, що ми пережива- про розгром теперішніх кадрів І,,Іі,пика маі1ЮІ паРтп ПР0ТИ
В лавах В.К.п„ будучи цілком ізо- емо міжреволюційну добу. А нашої партії іі утворення нової ,>ПОЗШІ" правильна
лвованою, без будь-якого впливу в опозиція, не ймучи віри силам партії. Саме за це хвалять опо- маю Н'НК01 підстави до сумні-
масах, гробила очайдушний крок, нашої революції і побоюючись 
щоб ряту вати себе на міжнародній - ■ •
комуністичній арені. Увесь зміст про- частк0В01 стабілізації капіталі- Льопка фракційної бороті,- 
мов опозиції яскраво показує, як ці ЗМУ, як факту, що може звести би нашої опозиції на ділі при-
збанкротовані політики

скування не може заховати централь
ного факту комінтернівської дискусії, 

які цего тижня радять в салі Укр. Роб. Дому у Вінніпегу над опозиція ревізувала основи більшо- 
тим, як би то зорганізувати ще неорганізованих, освідомити не- вкзму, лицемірно удаючи, що бо po

lie є два організовані велитні українських друдяших мас,
Опозиція може сказави, що

і становлять суть вона не відповідає за писанину Колн noujHPew<n пленум Вн- 
Суваріна, але це не так. Опо- конавч®го К"міте,у Комітерну

ухвалить постанови XV'. кон- 
і ференції В.К.П. і визнає, що

“Очайду- перечності
девятого питання.свідомих.

З далеких і близьких місцевостей прибуло на з’їзд ТУРФ
ДІм 79 делегатів І делегаток, а разом з місцевими є 116 делега
тів І делегаток з правом рішаючого голосу. Багато е делегатів Робітничої

Джан Пепер, представник 
(Комуністичної)

від братніх організацій та гостей, що прибули також навіть з Партії Злучених Держав у Ви
далених місцевостей власним коштом. конкомі Комінтерну, в москов-

Наша редакція щиро вітає кращих представників україн-1 ських “Известиях” з 11. тру
ського організованого робітництва й фермерства та бажає їм 
успішної праці для добра робітничо-фармерської справи.

а я не

то це дасть четвертий 
висновок, шо XV. конференція 
підготовила де які чималої ва
ги умови, потрібні для того, 
шоб ленінізм переміг у цілому 
Комінтерні, серед лав револю
ційного пролетраіяту всіх кра
їн і народів.

в узицію меншовики і кадети

дня в статті “Опозиція перед 
лицем пленуми Виконкому 
Комінтерну”, пише:

намагалися на нівець нашу революцію, не звела до того, шо фронт опо 
має инщого виходу, як запере- зиції збігся з фронтом норо 
чувати факт часткової стабілі 
зації.

свіми виступами проти В К.П.. "заилн- 
муваннням" її в “національній обме
женості” пробити собі в лавах Kom-J 
інтерну щілиночку, де-б вони могли 
засісти й звідкіля дістали-б можли
вість далі обстрілювати в.к.іц цей що індустріалізація 
авангард Комінтерну, а цим самим і

Була одного, навіть не дуже давнього, часу в Канаді Соці- Т010, *к |Ю0ІТННЧ1 МІКИ Москви, ле- обстрілювати цілий Комінтерн”
нінграду, Харкова. Донбасу, Уралу й 
инших частин Радянського Союза від-

“Після того, як опозиція Всесоюз
ної Компартії потерпіла поражку вну- 
трі своєї партії, її окремі представ
ники постаралися попробувати своє 
щастя на міжнародній трибуні. Після

гін диктатури пролетаріату.
Чи- хотіла цього опозиція?ТУДИ ЙОМУ ДОРОГА І б) Партія, виходячи з того, Звичайно, вона цього не хоті- 

є основ- ла. Але льогіка фракційної бо-J. 
соціалістичного ротьби -дужча за бажання тих ' 

будівництва і що' індустрія має чи инших людей.
Це є тільки маленькі уривки розвиватись на базі поліпшеи-

( Кінець. )
ним шляхом

ял істинна Партія Канади. Мала вона у Венкувері свій орган, що

мала фонди (посаг ц"™дГи"у ^-юс» радянсько, преси про ня матеріального становища
. - - , « і виступи опозиції на пленумі основної маси селянства (не ПОРАЗКА ОПОЗИЦІЙНОГОНайтгеда в сумі $7,500.00), бо Й сама та партія була теоретич- стараються зробити вражіння на ро- ониапцрипиіи

Берліна, Парижа, Лон- Виконкому Комінтерну

СОЮЗ СОЦІЯЛ-ЗРАДНИКІВ 
З КАПІТАЛІСТАМИ.

VII.

Але говорячи вже про робітників), БЛЬОКУ.біт нині маси
дона. Ню Порку й инших промисле- вони свідчать, який однодуш- вважає," що ми повинні зміцни

ний опір стрінули лідери опо- ти змичку робітників і селян. ротні ом КІЛЬКОХ місяців о-
'-зиції серед комуністичних лав Отже, опозиція, не вірячи в "03пшя В.К.П. >ула цілком, ГОЛОШуЄ с„исок ocj6_ що „рИ. 
Радянського Союза. Так само можливість притягнути селян- Розбнта 1 в жовтні місяці від- няли запрошення узяти участь 

Харківські "Вісти з 17. гру- однодушно засудив виступи й ство до справи будівництва со- ст> пила. Відступила вона че
рез те, що зустріла рішучу од
січ з боку робітників. І Іо дру-

па, правовірно-соціалістична.
Комуністів лаяла, виклинала, неграмотними називала. Осо

бливо тоді, коли половина її членів стала членами компартії, бо 
від великих розумів провідників та редакторів “Вестерн Кла- 
ріон” втікала.

Останнім... не тільки з ряду, але н з кваліфікації, редак
тором "Вестерн Кларіон" був Еван А. МекЛід. Він останній ви
клав комуністів, “відобрав" у них всі прала на революційність, 
докінчив фонди Вайтгеда, відспівав вічну память “Вестерн Кла- 
ріон’у" і пропав з овиду.

Англійська консервативна 
І газета “Вестмінстер Газет" о-вих центрів світа”.

в сніданку, влаштованому цею 
газетою. Цей сніданок “має об- 
єднати

дня в редакційнії; статті п. н. цілу роботу опозиції 
“Друга пересторога” пишуть: Виконкому Комінтерну

пленум ціялізму, збочує на шлях ио- 
в ухва- г.іяду на Селянство, як на "ко- 

"Виступ лідерів опозиції на щойно І лсній резолюції. Своєю пове- льонію" та пропонує такі захо- 
закінченому пленумі Виконкому Ком-. ДІНКОЮ ПІСЛЯ ТОГО, ЯК вже раЗ ДИ (збільшення податкового
інтерну не можна розцінювати ннак-, покаялася, опозиція,

та не на все. Слід його віднайшовся на кон- ше, як нову спробу викликати диску-

всіх прихильників ми 
і РУ в промисловості”. 

Наводимо з
ге, вона відступила через те, 
шо побачила, які брудні еле
менти приєднуються до неї І у 
нас закордоном. По третє — 
через те, шо стан в С.Р.С.Р. 
був кращий, ніж гадала опози
ція, а партійні маси, як вия
вилось, мали більшу свідо-

цього списку
головно натиску на селянство, пиви- 

такі недавні видатні лідери, як шення цій на товари і т. ин.), 
Зіновєв, Троцький і Каменев, і- шо здатні тільки підірвати е- 
золювали себе від обєднаних кономічний стан />

призвіша тих, хто виступав з 
промовами, та тих, чия присут
ність на сніданку

Пропав
ференції консервативної партії Бритіш Коломбіі, що недавно сію вже не тільки в междх однієї на- 
відбувалася в Кемлопс. На ту конференцію прибув цей “теоре- Ш01 “і"11- 1 в ме*ах усього міжка- 
тик соціялізму” як член і делегат консервативної партії разом 
з її лідерами, з тими самими, шо в часі, коли МекЛід редагу
вав “Вестерн Кларіон" і боронив робітничі інтереси. ВОНИ по- міжнароднього пролетаріату", 
силали військо на остров Венкувер поборювати страйк майне- 
рів в Нзнаймо, Лейдісмит і Велингтон, що розбивали органі
зацію лісових робітників Бритіш Коломбіі.

в достатній
мірі показна. Перший список 
(промовців) включає

ідноти і се-роднього комуністичного руху, як 
спробу дискредитувати наше партій- комуністичних лав. «редняка та зруйнувати самі о- 

снови індустріялізації.
в) Ми вважаємо за неприпу-

міністра 
праці — Стіл-Мейтлеида, май- 
иовласника Бела, секретаря ю- 

залізничників Кремиа, голо-

не керовництво перед очима всього Газетяр. мість, ніж це здавалося опози 
ції на початку боротьби.Зазначивши, що виступ опо- стиме існування фракцій серед 

■ нашої партії, бо це спричини
лося-б до розщеплення єдиної 
партії, до розкладу диктатури

„„ Недавно в Харкові утвори- пролетаріату. Отже, опозиція,
в ід н кка м' Гп озгаШ ^на но сит и да ри^в лась нова .л>тературна органі- Не заперечуючи отверто цих 
спину міжнародньому комуністично- зація пролетарських письмен- тверджень, в своїй практичній 

Тож туди таким му рухові, легковажно росхитуватн никїв. 13. грудня за ініціативою роботі бореться за свободу 
наше міжнародне становище, закріп- Групи письменників відбулася фракцій 

_____ легеня якого ми здобули нечуванимн

НІ ІВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА 
ПРОЛЕТАРСЬКИХ ПИ

СЬМЕННИКІВ.
зицїі є лише на руку Пілсуд- 
ському? й Чемберлейнові “Ві

три етапи. ву текстільників та члена Гене
ральної Ради, Бена Торнера, 
віконта Грея, Джона Саймона 

і та инших. У списку гостей крім 
вище згаданих, фігурують: ко
лишній голова Партії Праці, 
Роберт Вил’ямс, секретар

Поразка опозиції пройшла 
три етапи. Перший етап — це 
заява опозиції від 16. жовтня 
цього року. В цім документі о- 
позиція зріклася і теорії І прак
тики свободи фракцій і від
межувалася від всіляких Кор
тів і Суваріних.

Нині цей соціял-зрадник, що прикривався колись велики- СТИ*> кажуТЬ 
ми ультра-революційними фразами, засів за одним столом з най 
більшими ворогами робітничої кляси. Бо то все так буває, що 
коли “дуже лівий" соціаліст лає комуністів, то той ного “со- 
ціялізм" не далеко втік від консерватизму.
“соціалістам" дорога.

асо
ціації залізничих конторських 
службовців Вокден, 
нотінгемширської

в середині парти, 
пи- Звідси розкольницька політика рад а. на яку прибули

сьменники з Киїр.а. Одеси та ка опозиційного бльокх 
Дніпропетровська. На нараді 
було вирішено організувати

секретар 
федерації

Другий етап — це те, шо о-1 майнерів, Френк Барлі, сер 
позиція фактично зріклася тих Гертс 
обвинувачень, які ше так не-

жертвамн. кровю сотень тисяч наших 
пролетарських борців?

БУДІВНИЦТВО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ Олозмііа дістала серйозну псресто- 
I рогу на 16-ій партійній конфереміії—

Шой-но закінчений пленум Внконко- “Всеукраїнську Спілку Про.іє- 
му Комінтерну своєю резолюцією по тарських Письменників”, вибра-

Вже й буржуазні газети признають, що економічне будів- *ОІІЛ**У т- Сталін* зробив опозшії но, організаційне бюро
другу пересторогу".

VI. директор генеральної 
і електричної компанії; Чарлз 
Тенісон — заступник директора 
федерації англійської проми- 
словости. Граф Вінтертон — за-

ОПОЗИЦІЯ ЗА РОБОТОЮ.

Практична робота опозиції та 
. її наслідувачів у В.К.П.

давно ставила вона проти пар
тії. Нона не зважилася повто
рити ці обвинувачення на XV. 
конференції В.К.П.

Третій етап — це цілковита 
ізоляція опозиції на XV'. кон
ференції ВКП. Слід зауважити, 
що опозиція на XV. конферен
ції не дістала ні одного голо
су, опинившись таким чином ) подякували цим зрадникам 
цілком ізольованою. Уявіть со- ; робітничої кляси за те, що во- 
бі той шум і галас, шо його ни зломили генеральний страйк 
зняла опозиція наприкінці ве- та допомогли капіатлістам го
ре сня минулого року, йдучи в лодом і холодом побороти 
отвертий похід проти партії і страйк англійських майнерів.

для
скликання з’їзду в січні. Нара
да ухвалила також випустити

ництво в Радянському Союзі йде широким кроком вперед. 
Відбувається велика індустріялізація країни. Фабрики та за
води вже не відбудовуються, але будуються нові фабричні ве
летні. Росте тяжка промисловість Уралу й Донбасу.

Який вигляд мала на ділі 
Харківська “Робітнича Газе- в найближчому часі “Альма- практична робота опозиції та

нах пролетарської літератури”, ц прихильників, як у В.К.П. 
До харківського оргбюра так і в инших секціях Комін-

ступник міністра у справах Ін
дії, секретар Інтернаціоналу 
майнерів, Френк Годжес та ин.

Так лідери англійських 
трейд-юній запили згоду з ка
піталістами, а капіталісти так

та Пролетар”, орган Всеукраїн- 
Шнриться елєктрофікація країни. Союзна Рада Праці й ської ради Профсоюзів, в ре- 

Оборони виасигнувала на елєктрофікацію в 1927 році 90 мілі- дакційній статті з 14. грудня вхолять; від Харкова — Коряк, : терну,
онів рублів. Це, шо дає держава. Україна ціла захоплена те- „ н “Новий доказ нещирости’’, ̂ "сенк°. Доленго, від Київа —j Опозиція Почала свою “ро
лер одним стремлінням : збудувати Дніпрельстан. Банки. пише; М. Терешенко, І в. Ле та Кова-1 боту" з того, шо виставила
кооперативи^ рїжні установи, газети, профсоюзи, клюби, навіть _ _ лейко, від Одеси — Микитенко, | проти партії обвинувачення. О-
театрн захоп.зені Дніпрельстаном, всі працюють для него, жер- “в ”***" від Дніпропетровська

г ... , . вважалося, що після постанов з Irais І -, ., „ , „ „
твують сотки тисяч і міліони рублів. і пііфгргівіїп дясвусії прмпвмюті г» і ТкачУк- На голову Оргбюра сповзає на рейки опортунізму ,

На Дніпрових порогах вже розпочалися підготовчі роботи „„ тргії. хоч-6м bow навіть й вибрано Коряка. що політика партії йде всупе-
з таким розрахунком, що в липні ц. р. там буде працювати не зголіЯ з постановами витих пар- -------------- ’ реч з класовою лінією револго

їв. позиція заявила, що “партія

(


